

湖南 文旅复苏 湘 当给力



进入暑期，张家界天门狐仙演出现场座无虚席。童迪 摄



8月7日，2022湖南第五届体育旅游节张家界武陵源吉动力杯峰林骑行 自行车穿越赛在武陵源举行，来自全国近1600名自行车运动员参赛。邓道理 摄

◀◀ (上接1版①)

7月，湖南新兴景区游客接待量也稳步提升。南方空中草原 湘西州八面山景区帐篷营地、羊厩酒吧和房车酒店等文旅体验业态吸引了不少游客休闲避暑、露营滑翔，邵阳7个新开发的4A级旅游景区共接待游客50万人次，常德10个新开发的4A级旅游景区接待游客43.87万人次，郴州市14个新开发的4A级旅游景区接待游客61万人次。

周游三湘 暑期文旅消费季启动、200万元惠民助企文旅消费券首发、周游三湘 嗨够湘潭 暑期文旅消费季启动进入暑期，湖南各地围绕促消费、稳增长，推出多条优惠利好措施，有效促进了文旅市场的复苏。

形成三级联动齐发力

湖南省委、省政府决定，今年起，每年举办一届旅游发展大会，实现“办一次会、兴一座城”。首届旅发大会将于9月以线上线下相结合的方式在张家界举办，设置了开幕式暨文艺晚会、文旅项目观摩、湖南省旅游产业发展推进会议3项主体活动，还推出了5项配套活动和28项系列活动。

业界普遍认为，暑期以来，湖南重点文旅场所呈现一票难求的形势，与即将举办的首届湖南旅发大会各种利好政策的推动作用密不可分。目前，湖南已经形成了省、市、县三级联动抓旅游的良好工作局面。

7月5日至6日，湘西州在全省率先召开旅发大会，直接带动矮寨奇观旅游区7月接待游客37.42万人次，比去年同期增长29%；十八洞景区7月接待游客4.17万人次，比去年同期增长363%。

湖南各地也在积极筹备当地的旅发大会，其中，衡阳市首届旅发大会将于10月在南岳区举行，其11个县（市区）将同步举行县级旅发大会；长沙市11个县市区均组建了旅发大会工作专班；怀化市明确给予承办旅发大会的县（市区）1000万元的专项资金支持；益阳市推出周调度、月点评机制，推进旅发大会筹备工作。

在首届湖南旅发大会的强力推动下，湖南持续扩大旅游新项目新供给，发展旅游+，深入推进旅游与文化等多产业融合发展，丰富文旅产品种类。

截至目前，省直部门支持张家界项目资金已落实102.87亿元。湘西州旅发大会共签约54个文旅项目，引资总额743.03亿元。郴州为筹备第二届省级旅发大会和首届市级旅发大会，共推进1386个项目建设，总投资6824.98亿元。常德市在建投资3亿元以上的项目达15个，投资5000万元以上的红色旅游项目8个。邵阳市8月底将开工8个项目，总投资达61.07亿元。

湖南省委宣传部副部长，省文化和旅游厅党组书记、厅长李爱武介绍，下一步，湖南将在抓好政府投资项目建设的同时，拓宽企业融资渠道，帮助文旅企业纾困解难，探索疫情防控常态化下旅游业发展新路径，严守安全生产生命线，通过市场运作，推出一批文化、旅游、体育、科技、金融、生态等融合型的旅游新业态、新产品，不断满足人民群众的精神文化需求，切实增强人民群众的获得感、幸福感。

(来源：中国旅游新闻客户端 作者：高慧)

张家界 踏歌永定山水 主题活动打卡七星山

◀◀ (上接1版②)

家乡人在家乡山水间唱家乡的歌，作为一名音乐爱好者，能用歌声传唱家乡的变化，表达对家乡的热爱，我感到非常骄傲和自豪。参赛者伍佳豪如是说道。

永定区阳戏剧团副团长李赛勇也表示：很荣幸有机会参与这次活动。作为一名文艺工作者，我也希望用这样的方式来推介家乡的好风光、好产业、好日子，我会一直用音乐倾诉对家乡的热爱，我们美丽的永定正昂首阔步奔向美好的明天。

据了解，该活动于2022年7月29日正式启动，结合当下最热门的抖音平台，参赛者只需以永定区山水风景、特色建筑、莓茶产业园等地标或民族特色文艺表演、织锦、采茶等活动场景为背景，发布歌曲演唱、歌伴舞、乐器演奏等多种音乐表现形式的抖音短视频，关联 #永定旅游推荐官 #踏歌永定山水 话题标签即可参赛。主办方将按照作品质量、转赞评及播放量等依据，评选出一二三等獎、优胜獎及入围獎，排名前63位的参赛者均可获奖，奖金最高为5000元。



种音乐表现形式的抖音短视频，关联 #永定旅游推荐官 #踏歌永定山水 话题标签即可参赛。主办方将按照作品质量、转赞评及播放量等依据，评选出一二三等獎、优胜獎及入围獎，排名前63位的参赛者均可获奖，奖金最高为5000元。